定安县国土空间规划委员会召开2023年度第五次会议

■ 毛景慧

9月25日,县委副书记、县 长、县国土空间规划委员会主任 冯云飞主持召开定安县国土空间 规划委员会 2023 年度第五次会议。县委常委、副县长、县国土空间规划委员会副主任黄海鹄、陈茜,县政协副主席、县发改委主任莫宏雄出席会议。

会议以投票方式,审议通过《<定安县中心城区塔岭新城片区控制性详细规划>A0901地块规划调整论证报告》《<定安县新竹镇新竹、新序、大路组团控

制性详细规划>大路组团片区 B03-03-01 地块规划调整论证 报告》《<定安县南丽湖旅游度 假区控制性详细规划>F-15 地 块规划修改专题报告和修改方

案》《<定安县定城镇平和村村庄规划(2020-2035)>一村庄建设规划》《定安县龙湖镇正统村、安仁村村庄规划(2020-2035年)》。

中共定安县委政法委员会2023年第三次全体(扩大)会议暨平安建设工作分析会召开

■ 毛景慧

9月27日,中共定安县委政法委员会2023年第三次全体(扩大)会议暨平安建设工作分析会召开,通报平安建设、"护苗"专项行动等工作进展情况,安排部署中秋国庆假期维护安全稳定及下一阶段重点工作。

县委副书记、政法委书记李昌奋, 县政府副县长、公安局局长江伟青,县 法院党组书记、院长李雪刚,县检察院 党组书记、检察长吴孜繁等出席会议。

会议传达学习了《中共海南省委政法委员会关于贯彻落实习近平总书记对海南自由贸易港建设安全保障工作重要批示精神的实施意见》,

通报了全县平安建设、"护苗"专项行动等工作进展情况。

会议指出,今年以来,各级各部门按照县委县政府部署,紧紧围绕平安建设及"护苗"专项行动工作目标,一手抓发展,一手抓稳定,平安建设根基不断夯实,但部分工作形势依然严峻,各级各部门要再鼓干劲、再加

力度,推进平安建设及"护苗"专项行动工作全面落实、全面提升。

会议要求,各级各部门要在认识 上再强化,持续增强危机感、紧迫 感。要从政治高度认清重要性,从问 题角度看到紧迫性,主动查找差距不 足,确保问题和短板逐个击破、逐项补 齐。要在思路上再明确,不断提升执 行力、战斗力。特别是"中秋国庆"双节将近,要时刻保持敏感,增强"群众过节干部过关"的使命意识,毫不松懈地抓好防风险、保安全、护稳定各项措施。要在责任上再压实,牢牢把握主导权、主动权。突出统筹联动,加快转变作风,争取再出成绩、再出亮点,不断开创平安定安建设新局面。

定安召开巡崖河污染治理专题会

9月21日,县委常委、县政府副 县长、巡崖河县级河长黄海鹄主持召 开巡崖河污染治理专题会,副县长韩 海涛、李海阳出席会议。

会议听取了巡崖河水质监测情

况及整治建议、巡崖河养殖污染治理 工作进展情况及巡崖河(沙冷片区) 水环境综合治理方案汇报。

会议要求,压实工作责任。切实 压实属地政府责任,想方设法,多措并 举严密监视河道情况,全面排查巡崖河污染源,做到底数清、情况明,建立清单台账,加强监管。要加强多部门联动。由县执法局牵头,联合县河长办、县生态环境等单位成立交叉检查组,加强河

流巡查检查,对河流存在的问题加大处罚力度,严格执法。加强监督考核。河流治理要突出成效,加强对属地政府监督考核,统筹调度,建立长效机制。加快推进工程类设施建设。县发改委要

切实加快推进龙湖镇管网建设,按时按质完成龙湖镇污水管网的铺设工作,确保龙湖镇墟污水应纳尽纳。同步推进巡崖河(沙冷片区)的水环境综合治理工作取得成效。 (县水务局)

省督导组到定安开展第五次全国经济普查和 统计基层基础工作督导检查

■ 的维(

9月26日,省统计局党组成员、 副局长伍振湘率队到定安开展第五 次全国经济普查和统计基层基础工 作督导检查。县委常委、副县长陈小 燕参加座谈会。 会上,督导组听取了定安县第 五次全国经济普查和统计基层基 础工作落实情况汇报,与会人员就 统计工作存在的问题进行交流发 言。

督导组要求,要提高政治站位, 充分认识五经普工作的重要意义, 通过普查进一步夯实统计基础,推进统计现代化改革。要压实工作责任,加快清查工作进度,加强对重点单位、区域的指导,不断查漏补缺,确保数据完整、全面。要加强部门联动,形成工作合力,多请示、多汇报,共同推进各项工作走深走实。

要加强宣传,营造人人知晓,人人拥护、人人配合的浓厚氛围。要坚持依法统计,确保普查数据的质量,严格按照普查方案,规范有效地推进工作。

陈小燕表示,下一步,定安将加快普查进度,认真核对普查数

据,加强普查工作培训,不断增强普查人员与普查对象的相关法律意识和工作能力,确保普查数据的质量,对标对表完成目标任务。

当天,督导组还到定城镇、龙湖 镇进行实地调研。

省综治办检查组到定安开展双节旅游和 文化市场督导工作

■ 王兰兰

9月25日,省综治办督导检查组 到定安开展2023年国庆中秋假期节 前节中旅游和文化市场督导检查工作。

座谈会上,县旅文局及各相关单位汇报了定安县2023年国庆中秋假

期节前工作开展情况,省综治办督导检查组各成员作督导检查发言。

会议要求,各相关单位要对省 督导检查组提出的问题立行立改, 贯彻落实省督导检查组提出的意见和建议;要坚持问题导向,扎实开展节前隐患排查工作,狠抓落实安全责任,时刻紧绷安全弦,确保

节假日期间定安旅游市场平稳有 序开展。

会后,督导检查组还到新悦广场等地进行了节前安全生产督导检查。

定安多部门联合检查 确保国庆中秋假日旅文市场安全有序

■ 陈春羽

9月27日,县旅文局、公安局、 市场监督管理局、卫健委、应急管理 局、综合执法局、消防救援大队等部 门开展 2023 年国庆中秋假日旅游 和文化市场检查工作。副县长李海 阳参加。

检查组一行先后前往春阳酒店、 海南诺德珺唐酒店、香草田园、文笔 峰等涉旅企业,通过现场查看、询问、查阅资料等方式,重点检查场所内登革热防控措施、消防设施完善、应急处置预案、"三防"措施落实、经营证件是否齐全、食品卫生等情况,对现

场检查发现的问题进行记录,并就存 在问题提出详细的整改意见,责令其 整改。

检查组要求,各经营场所负责人 要切实承担起场所安全第一责任人 的义务和职责,严格落实安全责任制度,做好自查自纠,依法经营,用心用情做好保安全、保畅通、保服务质量"三保"工作,切实保障假日期间全县旅游文化市场安全平稳有序运行。

国家消防救援局海南机动队伍进驻仪式 在定安举行

■ 毛景慧

9月23日,国家消防救援局海南机动队伍进驻仪式在定安举行。 作为一支新组建的消防救援国家 队,他们将承担海南省森林草原灭火、抗洪抢险和地震地质灾害救援

国家消防救援局高级指挥长孟 凡中出席仪式并讲话。省政府办公 厅、省应急管理厅、省消防救援总队、省林业局、海口出入境边防检查总站、海口市委市政府、定安县委县政府等有关负责人参加仪

式。福建森林消防总队总队长杨庆

福主持仪式。据了解,

据了解,海南机动队伍将以定安 县为临时驻地,根据任务需要随时调 度到全省各地执行任务。该队伍是 国家应对重大自然灾害、突发事件和 复杂危险环境的战略性力量。增编 组建该队伍,对于防范化解重大安全 风险、预防各类灾害事故,促进全省 经济社会高质量发展,为海南自贸港 建设保驾护航,具有重要意义。

海南省12345热线定安县 分平台业务培训会召开

■ おお

9月22日,海南省12345 热线定安县分平台业务培训会在县行政办公大楼南附楼召开,旨在通过培训帮助业务人员尽快熟悉运用新的运行规则,提升热线服务效能。副县长李海阳出席培训会并作动员讲话。全县96个单位170余人参加培训。

会议要求,要高度重视。学深悟透新规则内容,及时建立热线联络员"AB"岗工作机制,通畅本单位内部热线运行管理。要抓好运行管理规则和考核指标落实。加强督查通报,持续完善热线知识库建设;及时回应群众诉求,严格落实首接负责制和协同办理机制,切实提升办事服务效率和质量。要强化沟通协调。围绕"接的更快、分的更准、办的更实"工作目标,学习借鉴身边的好经验好做法,不断提升工作人员业务素质、服务意识和水平。

会议还对最新《海南省12345政务服务 便民热线运行管理规则(试行)》《海南12345 热线2023年分平台考核方案》变化调整部分 进行了详细解读,分析具体应对措施和办法 并现场答疑。

定安"双打"办向媒体公布知识产权保护 及"双打"工作进展情况

■ 胡雄(

9月26日,定安县2023年知识产权保护 暨"双打"工作新闻发布会以及"双打"工作业 务培训举行,向媒体公布知识产权保护及"双 打"工作进展情况。

今年以来,县"双打"办通过加大宣传,进一步增强企业诚信守法意识,提高消费者识假辨假能力,形成了自觉抵制假冒伪劣商品、重视知识产权保护的良好社会氛围;通过开展各类专项整治行动,严厉打击侵权假冒各类违法行为,营造了公平有序的市场环境。

截至7月31日,全县累计有效注册商标 2035件,发明专利拥有量为52件。2022年 11月以来,查处各类侵权假冒案件共计91 宗,罚没款43.50万余元;省"两法"平台共录 入案件信息128宗,工作信息91条。

会上还通报了两起侵犯注册商标专用权型案例。

发布会后,海南省市场监督管理局市场 监督行政执法局副局长张建进还作了专题授课。他从打击侵权假冒工作现状和工作重点,以及如何做好后续工作三方面做了详细讲解,为各单位有效打击侵权假冒行为、如何规范执法程序等方面提供了很多建议和意见。

定安举办 民营企业家培训班

■ 陈春》

9月21日,县工商联联合县纪委、县司 法局举办民营企业家培训班,分别就廉洁从 业、法律知识、自贸港背景下中小企业的发展 机遇等方面开展培训。

培训班分别邀请了中国社科院投融资研究中心副主任陈经伟,县纪委常委、县委巡察办主任司玉,海南昌宇律师事务所律师朱艳春进行授课。

片,司玉宣读了《定安县市场主体"诚信廉洁、依法经营"倡议书》,参训人员还签订了《定安县市场主体廉洁从业承诺书》。 朱艳春以"企业法律风险防范"为主题,

参训人员共同观看了定安县警示教育

从企业法律风险的定义与分类、公司设立中的法律风险防控、企业运营中的内部风险防控、企业运营中的内部风险防控、企业刑事法律风险防控等方面,结合工作实际进行讲解,提升参训人员的法律认识。

陈经伟以"自贸港背景下中小企业的发展机遇"为主题,从中央为什么要在海南建自贸港、海南自贸港制度如何设计及基本内涵、海南自贸港究竟干什么、海南经济底层逻辑、海南现代产业体系切入点在哪里、定安企业家应对之策等方面进行讲解,分析了在建设海南自贸港的大背景下企业发展的机遇和挑战。同时就企业关心和存疑的问题进行交流解答

县工商联执委企业家、各商协会领导班 子共60人参加培训。

定安古诗词诵读短视频大赛即将开赛

▲上接01版

联系人:陈永亮,联系电话:13016226206。 邮件命名:2023年定安县古诗词诵读短视频 大赛+参赛者姓名+联系方式+诵读作品名 称。

注: 获奖作品著作权为作者与活动主办方共享,活动主办方有权对征集作品公开发表、播出推送、展览展示等;活动结束后,参赛者方可在个人社交媒体播出、推送其参赛作品。活动组织方对本次活动享有最终解释权。 (海南日报客户端)